

# PAPA CONDENA EXPULSION OBISPO

(Detalles en la Página 15)



## Catador de 1986

Jorge Alberto Villacorta Novoa (izquierda) fue declarado Catador del Año por la Asociación Salvadoreña de Catadores de Café, durante una asamblea general que se realizó en esta capital y en la que se nombró a la nueva Junta Directiva. Pedro Menjivar (derecha), reelecto presidente, entrega el reconocimiento. Observan Carlos Portillo y Gustavo Marroquín.



## Trabajos Públicos Realizan Comunidades

Ante la incapacidad de las municipalidades metropolitanas de prestar servicios públicos, las comunidades tienen que realizar por cuenta propia esos trabajos. Ejemplo de ello es la campaña de limpieza y ornato que emprendieron ayer los vecinos de Residencial México, de la municipalidad de Mejicanos.



## CELAM Condena Asfixia a Iglesia en Nicaragua

BOGOTA, julio 6 (AP).— Los obispos de toda América Latina condenaron enérgicamente al régimen sandinista de Nicaragua por expulsar a un alto prelado, pidieron la revisión de la medida y denunciaron la "sistemática asfixia" de la Iglesia católica en ese país.

La plana mayor de la Iglesia hemisférica, encabezada por el obispo argentino Antonio Quarracino, presidente del Consejo Episcopal Latinoamericano (CELAM), emitió una declaración de condena y en-

vió telegramas de solidaridad al expulsado, el obispo Pablo Antonio Vega, y al presidente de la Conferencia Episcopal de Nicaragua, monseñor Miguel Obando Bravo. Asimismo envió una comunicación al comandante Daniel Ortega, pidiéndole revertir la medida.

Por su parte el presidente del Secretariado Episcopal de América Central, el obispo salvadoreño Arturo Rivera y Damas, denunció en un telegrama enviado a Ortega "la sistemática asfixia de la Iglesia her-

mana de Nicaragua" y dijo que el SEDAC adoptará posiciones firmes "contra intervenciones nicaragüenses en países centroamericanos".

El régimen de Nicaragua expulsó el viernes a monseñor Vega acusándolo de complicidad con el Gobierno de Estados Unidos por la ayuda prestada a los rebeldes nicaragüenses. El diario vaticano L'Osservatore Romano, calificó la expulsión como "uno de los más graves actos de persecución de la histo-

—Favor pase a la página 29.

